



2009年温布尔登网球公开赛 6.22-7.5 WIMBLEDON 2009



郑州晚报

女排返京 蔡斌回应外界质疑



本报讯 “什么质疑？二号位的双飞还是什么？”昨天率队从意大利回京的中国女排主帅蔡斌在机场回答记者提问时直面质疑...

结束了意大利四国女排邀请赛，中国女排一行于昨天中午抵达首都国际机场。由于飞机晚点，中国女排乘坐的CA932班机直到12时10分才落地...

经历了16场比赛，中国女排接下来还要面临世锦赛资格赛和北仑大奖赛，蔡斌表示，现在时间很紧队伍会在体能方面尽快调整。

李永波反驳林丹“放水论”

本报讯 昨晚结束的印尼羽毛球超级赛居然成为中国羽毛球的“滑铁卢”。中国队只有郑波/马晋拿到保全面面的混双冠军。

而也许“超级丹”的每次亮相大家都期待他能笑傲群雄，于是在印尼超级赛中，林丹在决胜局以4：21的悬殊比分被队友陈金淘汰的一幕再次被外界视为难逃“放水”嫌疑。

另外，昨天，中国队主教练李永波公布了世锦赛参赛名单，在最受关注的女单人选上，谢杏芳入选，而卫冕冠军朱琳却被排除在外...

象甲联赛 河南队不敌广东

本报讯 昨天，全国象甲联赛继续激战第三轮，前两轮两连胜的河南队遭遇开赛以来最为强劲的“龙头老大”广东队的强力阻击...

赛后，河南队教练王聚群认为，河南队的小伙子们基本上发挥出了水平，只不过实力上与广东队确有不小差距...

温网揭幕 郑洁为中国金花打响头炮

本报讯 昨日，2009温网将在叹息和惊呼中拉开大幕，叹息来自男单卫冕冠军纳达尔的遗憾退赛...

在首日争夺中，上届进入温网四强的女单16号种子郑洁成为第一个出战的选手，面对实力不俗的德国选手巴罗斯...



车迷们在看台上打出标语，“FOTA占理，伯尼·莫斯利出局”。



冠军维特尔

变，回到这里我感到了很大的压力。”赛后郑洁在接受采访时说道：“很多人都希望我能够再进四强，甚至走得更远。”

费德勒横扫“亚洲一哥”

除了郑洁之外，昨晚出战的名将还有费德勒。费德勒在过去6年的温网中仅输了一场比赛，只输给一个人...

费德勒就将打破桑普拉斯大满贯夺冠纪录，同时还将从纳达尔手中抢回世界第一的宝座。结果，一身新秀袍的费德勒直落三盘以7：5/6：3/6：2横扫排名亚洲第一的中华台北选手卢彦勋...

莎拉挽救盘点涉险过关

另外，以24号种子身份出战的前冠军莎拉波娃遭遇到乌克兰选手库兹涅佐娃的挑战，最终在苦战两盘后艰难晋级。

维特尔打破巴顿垄断，新出炉的冠军没人理 比赛只是插曲，处在分裂边缘的F1正应了网络上最红的段子

F1 就像高也看了谷歌 心神不宁

本报讯 老实说，维特尔的运气真够差的，尽管北京时间昨晚他刚刚打破了巴顿的冠军垄断，加冕英国站冠军...

但这个当红炸子鸡的运气仍然很背，本应是金榜题名时，却落在了F1崩离析的当儿。于是无论车迷还是媒体，大部分的关注都绕开了比赛本身...

银石赛道的绝唱？60年F1的绝唱？

昨晚的英国银石赛道，最后还是奏响了英国国歌《上帝保佑女王》，但所有的英国车迷都不高兴——夺冠的是德国人维特尔，红牛车队的英国国籍毫无意义。

还有两个并不关心老乡有没有夺冠的英国人也并不高兴，国际汽联主席莫斯利和F1管理公司老板伯尼能把银石赛道赶出F1，现在要被炒鱿鱼了...

总算有人出来阻止巴顿取得开赛八站以来的第七个冠军了，“小舒马赫”维特尔在这条代表了F1历史的古老赛道上，没有遭遇任何阻力

就轻松夺冠。但是，即使80%的车队都宣布要革了F1的命，要在赛道上革布朗GP的命，还没人能做到。维特尔在银石的成功也只能算是“造反派”往大海里丢的一块小石子。

昨晚的银石，除了英国车迷，可能不会有人把注意力100%投到赛道上。在F1运动的发源地，更多人关注的是这项60年历史赛事的命运。排位赛当天，国际汽联主席莫斯利轻松地说到，造反的8支车队不过是摆摆样子...

布朗甚至提供了足以令莫斯利紧张的时间表，“现在我们必须推进自己的计划，而不是等着到明年1月再决定最终走哪条路。”他透露，某些电视转播商和推广商已经同车队联盟接触。按照车队联盟的日程表，英国大奖赛一结束，他们就将召开会议。

国际汽联第二次推迟公布2010年参赛车队名单，现在他们的名单根本凑不齐参赛车队。布朗那番话是不是意味着：生于英国的F1，也可能死于英国？

姚明飞美国看医生 姚之队绝口不提1.33亿超级大单

本报讯 在度过了充实、愉快的一个月后，昨天姚明踏上飞往美国的班机，接受火箭队医的复诊。

姚明自主“打发”职业生涯12年来的首个悠长假期，而最近他接受上海媒体采访时的一段话，却把火箭总经理莫雷惹急了。记者问姚明今后会不会转投骑士，姚明的回答模棱两可：“黄健华(骑士队老板)是华人，亚历山大(火箭队老板)是外国人，他们虽然国籍不同，但他们有一点相同，都是NBA老板。我今后到哪里去打球，完全是个未知数。”

现在是，将来也是。”

《休斯敦纪事报》的火箭队记者费根在专栏中再次强调，火箭将用6年1.33亿美元的顶薪合同留下姚明。而姚之队表示，由于姚明的合同将在2011年到期，所以现在对此无可奉告。

这个夏天，姚明不用参加国家队集训，但依然忙碌着，也很有意义，一项项活动都列在姚明的日程表上。下个月，姚明将奔赴四川地震灾区，看望灾区的孩子们。据了解，姚明今年夏天还准备和穆大叔一起在中国举办慈善义赛。此外，他还要带火箭的亲密战友参观中国。7月底，他将和火箭的部分队员访华，其中包括布鲁克斯以及兰德里。

【相关新闻】

阿联美国“潜伏” 孙悦冒险回国

作为中国男篮亚锦赛的顶梁柱，阿联现正“潜伏”在洛杉矶，接受私人训练师的特殊训练，以提升篮下单打的技术和能力。按计划，他将在下月初和国家男篮会合。

刚刚戴上总冠军戒指的孙悦在前天回国，昨日他抵达了宁波北仑与国家队会合。为此他还放弃了7月的NBA夏季联赛，这可能会影响他在NBA的前途，因为他的第二年合同是无保障合同。

河南曙光中西医结合医院 新农合、省医保定点医院 无假日医院 诊疗科目: 消化内科、皮肤科、普通外科、中医肛肠科、泌尿外科、中医针灸科、计划生育、中医推拿科、耳鼻咽喉科、中西医结合科、妇科、中医康复医学专业、口腔科、中医耳鼻咽喉科专业、中医内科专业

郑州现代妇科医院 省医保定点医院 新农合定点医院 智能微创 开启妇科诊疗新时代 引航微创妇科发展方向 三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院 (豫) 医广[2008]第08-32-317号 健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)